

વરસાદની ચાતક નજરે રાહ જોઈ રહેલા ચિલોડા પંથકના ખેડૂતો

ખરીફ પાકોમાં કપાસ, ભીંડા અને લીલા ઘાસચારાનું પુષ્કળ વાવેતર : પાકો બચાવવા વરસાદની તાતી જરૂર

ચિલોડા, તા. ૧૮
 ગાંધીનગર તાલુકાના ચિલોડા પંથકમાં ખેડૂતોએ કરીફ પાકો કપાસ, શાકભાજી અને લીલા ઘાસચારાનું વાવેતર કરેલ છે. સૌરાષ્ટ્ર અને દક્ષિણ ગુજરાતમાં વરસાદના સમાચાર પછી આ પંથકમાં પણ ખેડૂતો મેઘરાજાની પધરામણી માટે રાહ જોઈ રહ્યા છે.

જૂન માસ અડધાથી ઉપર વીતવા છતાં મેઘ મહેર ના થતા અસહ્ય બફારાથી ત્રસ ખેડૂતો ચાતક પક્ષીની જેમ વરસાદની રાહ જોઈ આકાશ ભણી મીટ માંડીને બેઠા છે. સવારથી બપોરના સમય દરમ્યાન આકાશમાં



(તસવીર : નટુભાઈ પટેલ)

વાદળો ઘેરાતા ખેડૂતોની આશા બંધાઈ રહી છે પરંતુ હજુ પણ વરસાદનું આગમન ન થતાં ચિંતાનો માહોલ સર્જાઈ રહ્યો છે.

જો કે આકાશી વાદળોના કારણે સારા વરસાદની આગાહીથી ખેડૂતોમાં સંતોષ વ્યાપ્યો છે. પરંતુ જો વરસાદ સમયસર આવે તો ખરીફ પાકો કપાસ અને શાકભાજીને જીવંતદાન મળી જાય. સમગ્ર પંથકમાં કપાસ અને ભીંડાનું વાવેતર પુષ્કળ પ્રમાણમાં થવા પામ્યું છે. જે માટે વરસાદ જેટલો વહેલો આવે તેટલું સાડું રહેશે.

સેક્ટર-૨ માં ઘર આંગણે ઉભેલી મહિલાના ગળેથી દોરાની લુંટ

બાઈક પર આવેલ બે ચેઈન સ્નેચર્સ ધોળે દિવસે દોઢ તોલાનો દોરો લુંટી ફરાર

ગાંધીનગર, તા. ૧૮
 શહેરમાં થોડા દિવસોથી ચેઈન સ્નેચર્સ શાંત પડ્યા હતા. દરમ્યાન ફરી ચેઈન સ્નેચર્સ સક્રીય થઈ ગયા છે. આજે બપોરના અરસામાં સે. ૨ ખાતે એક મહિલા પોતાના ઘર આંગણે ઉભી હતી ત્યારે બાઈક પર ડબલ સવારી આવેલા ચેઈન સ્નેચરો મહિલાના ગળામાં હાથ મારીને દોઢ તોલાના દોરાની લુંટ ચલાવી પળવારમાં રફુચકર થઈ ગયા હતા. સે. ૨ પોલીસે મહિલાની ફરીયાદને આધારે લુંટનો ગુનો દાખલ કરી તપાસ શરૂ કરી છે.

થોડા દિવસો આગઉ શહેરમાં ચેઈન સ્નેચરો દરરોજ એક-બે મહિલાને ટાર્ગેટ બનાવી જતાં હતાં. જેને પગલે પોલીસ ઘોંસ ઘોલાવતા અને વાહન ચેકીંગ તથા સઘન પેટ્રોલીંગ શરૂ કરી દેતા

ચેઈન સ્નેચર્સ ગાયબ થઈ ગયા હતા. દરમ્યાન ફરી આજે ઘણા દિવસો પછી ચેઈન સ્નેચીંગ થતા પોલીસ હરકતમાં આવી છે. સેક્ટર-૨-ડી પ્લોટ નં. ૧૬૫૮/૨ ખાતે રહેતા તારાબેન અંબુજી વિહોલ આજે તેમના ઘર આંગણે ઉભા હતા ત્યારે બપોરે બે વાગ્યાના અરસામાં બ્લેક રંગના બાઈક પર આવેલા બે ચેઈન સ્નેચરો તારાબેન નજીક ગયા અને ગળામાં લુંટ મારીને દોઢ તોલાનો રૂ. ૨૫ હજારની કિંમતનો સોનાનો દોરો લુંટી બંને ભાગ્યા હતા. મહિલાએ બુમાબુમ કરતાં આસપાસના રહેવાસીઓ દોડી આવ્યા હતા. પરંતુ ત્યાં સુધીમાં બંને ચેઈન સ્નેચર્સ ફરાર થઈ ચુક્યા હતા. સે. ૨ પોલીસે આઈ.એસ.પી. ચોહાણે લુંટનો ગુનો દાખલ કરીને તપાસ શરૂ કરી છે.

શહેર કોંગ્રેસ આજે રાહુલ ગાંધીનો જન્મ દિવસ મનાવશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૮
 શહેર જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિ કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય ઉપાધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીનો આજે જન્મ દિવસ ઉજવશે. કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય ઉપાધ્યક્ષ અને સાંસદ રાહુલ ગાંધીનો આજે જન્મ દિવસ છે. ત્યારે શહેર કોંગ્રેસ સેક્ટર-૧૬ અંધજન શાળાના વિદ્યાર્થીઓની સાથે કેક કાપી ચોકલેટ વિતરણ કરશે. આજરોજ શુક્રવાર બપોરે ૨.૦૦ વાગે કાર્યક્રમ યોજાશે. શહેર કોંગ્રેસના કાર્યકરો, મહિલા આગેવાનો, એન.એસ.યુ.આઈ. વિવિધ સેલના કાર્યકરો રાહુલ ગાંધીના દિર્ઘયુ માટે પ્રાર્થના કરશે.

મધરાતે હાઈવે પર પડેલી રિક્ષામાંથી ટાયરો ચોરી કરતા બે ઝડપાયા

નાઈટ પેટ્રોલીંગમાં ડભોડા પોલીસે પંચવટીથી ઉદય કૃષિ નર્સરી વચ્ચે રિક્ષામાંથી ચોરી કરતાં બંનેને રંગે હાથ પકડયા

નેશનલ હાઈવે નં. ૮ પર નાઈટ પેટ્રોલીંગમાં નીકળેલી ડભોડા પોલીસે પંચવટીથી ઉદય કૃષિ નર્સરી રોડ વચ્ચે રિક્ષામાંથી ટાયરોની ચોરી કરતાં બે શખ્સોને રંગે હાથ ઝડપી પાડ્યા હતાં. બિનવારસી પડેલી રિક્ષામાંથી ટાયર ચોરી રહેલા વલાદ ગામના બંને શખ્સોની ધરપકડ કરીને ડભોડા પોલીસે સઘન પુછપરછ શરૂ કરી છે.

ડભોડા પી.એસ.આઈ. પી. જે. સોલંકી તેમની ટીમ મધરાતે પેટ્રોલીંગમાં નીકળી હતી ત્યારે નેશનલ હાઈવે નં. ૮ પર પંચવટીથી ઉદયકૃષિ નર્સરી રોડ પર



બંધ પડેલી રિક્ષામાં કોઈ બે યુવાનો કારીગરી કરી રહ્યા હોવાનું દેખાતા શું કરે છે પુછતા, રિક્ષા રીપેરીંગ કરી રહ્યા હોવાનું બંને યુવાનોએ જણાવ્યું પરંતુ પોલીસને શંકા જતા રિક્ષાના કાગળ સહીતની પુછતાછ શરૂ કરતાં બંને ગભરાઈ ગયા અને ટાયરો ચોરી કરી રહ્યા હોવાની કબુલાત કરી હતી. વલાદ નવાધરા વિસ્તારના વિષ્ણુ ઉર્ફે વિસ્વો બાબુ રાવળ અને સંજય કેશા રાવળ બંને શખ્સોની રિક્ષાના ટાયર ચોરીના ગુનામાં ધરપકડ કરીને ડભોડા પોલીસે કાયદેસરની પુછપરછ શરૂ કરી છે.

પેથાપુરમાં યોગ શિબિર યોજાશે

ગાંધીનગર, તા.૧૮
 સમગ્ર વિશ્વમાં ૨૧મી જુનને વિશ્વ યોગ દિવસ તરીકે મનાવવાની તડામાર તૈયારીઓ ચાલી રહી છે. વિવિધ જગ્યાએ યોગ શિબિરો યોજાશે. પેથાપુર સ્થિત રામજી મંદિર ખાતે પણ યોગ શિબિરનું આયોજન કરાયું છે. જેમાં પર્વજલિના યોગ શિક્ષક વિવિધ આસનો કરાવશે. યોગ શિબિરમાં ઉપસ્થિત રહેવા નગરજનોને આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે. શિબિરમાં ઉપસ્થિત રહેનાર શિબિરાર્થીઓએ આસન લાવવા વિનંતી કરવામાં આવી છે.

આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

સૂર્યોદય : ૫.૫૫
સૂર્યાસ્ત : ૭.૨૯
તાપમાન
મહત્તમ : ૩૭.૫ ડિ.સે.
લઘુત્તમ : ૨૭.૫ ડિ.સે.
ભેજનું પ્રમાણ
સવારે ૭૫ ટકા સાંજે ૪૮ ટકા
મનોરંજન
ફાટીપલ્લા
સ્કીન-૧ :
એબીસીડી - ૨ : ૬.૪૫, ૧૦.૦૦
સ્કીન-૨ :
એબીસીડી - ૨ : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦
જુરાસિક વર્લ્ડ (હિન્દી) : ૭.૦૦, ૯.૩૦
સ્કીન-૩ :
જુરાસિક વર્લ્ડ (હિન્દી) ડી : ૫.૦૦
એબીસીડી - ૨ : ૧૧.૦૦, ૨.૦૦, ૭.૧૫, ૧૦.૧૫
સ્કીન-૪ :
જો બકા : ૧૦.૦૦
તનુ વેડ મનુ : ૧૨.૪૫
હમારી અધુરી કહાની : ૩.૩૦, ૧૦.૦૦
દિલ ધડકને દો : ૬.૩૦
સ્કીન-૫ :
એબીસીડી - ૨ : ૧૦.૦૦
જુરાસિક વર્લ્ડ (હિન્દી) ૨ડી : ૧૨.૪૫, ૩.૧૫
જુરાસિક વર્લ્ડ (અંગ્રેજી) ૨ડી : ૫.૩૦, ૭.૪૫

યોગ દિવસ પ્રસંગે મોટર સંઘ પરીવાર તરફથી શિશુ વિહારમાં નિદર્શન

ગાંધીનગર, તા. ૧૮
 પૃથ્વીના પશ્ચિમ ગોળાર્ધમાં સૂર્યની ઉપસ્થિતિના સહુથી વધુ કલાકોની તારીખ ૨૧ જુને વિશ્વ યોગ દિવસ તરીકે મનાવવાનું સૌજન્ય દુનિયાએ દાખવ્યું. યોગ એ પણ પ્રકૃતિ સાથે માણસને જોડી રાખનાર શ્રેષ્ઠ માધ્યમ હોય ભાવનગર મોટર સંઘ પરીવાર તરફથી શિશુવિહારના ઉપક્રમે સાંજના ૬ થી ૭.૩૦ દરમિયાન સૂર્ય નમસ્કાર નિદર્શન યોજાનાર છે.

નગરપાલિકા સંચાલિત

શ્રાહકોને આકર્ષવા ચ-૦ પાસે ચેનચાળા કરતી ૭ રૂપલલના પકડાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૮
 ગાંધીનગર એ એસપી કરણરાજ વાઘેલાની રજુઆતને પગલે આજે સવારે ચ-૦ સર્કલ પાસે દરોડો પાડ્યો હતો અને શ્રાહકોને આકર્ષવા જાહેરમાં ચેનચાળા કરતી મુળ કલકત્તાની અને હાલ અમદાવાદ રહેતી ૭ રૂપલલનાઓને પકડી પાડી હતી. તેમને લઈ આવેલા રીક્ષા ડ્રાઈવર તથા એક વૃદ્ધાને પણ એએસપીની ટીમે પકડીને કાયદેસરની કાર્યવાહી કરી મહિલા પોલીસને સોંપી દીધી છે.

શાળાઓમાં પહેલા યોગ માટે મેદાન ફાળવો પછી ફતવા બહાર પાડો : શહેર જિલ્લા કોંગ્રેસ

કોંગ્રેસના શાસનમાં દરેક શાળામાં રમતના મેદાન હતા : ભાજપે રાજ્યની શાળાઓના મેદાનમાં બાંધકામો કરી દીધા : શાળાના મેદાનો હવે માત્ર કાગળ પર

ગાંધીનગર, તા. ૧૮
 વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી દ્વારા તા. ૨૧મી જુન વિશ્વ યોગ દિને દેશની દરેક શાળાઓમાં ફરજિયાત યોગ કરવાની સૂચના આપી છે. તે અંગે ગાંધીનગર શહેર જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા શાળાઓમાં પહેલા યોગ કરવા મેદાન ફાળવો પછી ફરજિયાત યોગ કરવાનો ફતવો બહાર પાડો તેવી શિબામણ આપવામાં આવી છે. કોંગ્રેસ સમિતિના મતે શાળાઓમાં

આપની આજ

- મેથ** : સામાજિક કાર્યોમાં સક્રિયા ભાગીદારી રહેશે. કાર્યની ગતિમાં વધારો થઈ શકશે. આર્થિક સ્થિતિમાં સારી તકની આવવાની શક્યતા છે. સારા લોકોથી મુલાકાત થઈ શકે છે. જે તમારી હિતચિંતક બની રહેશે.
- વૃષભ** : વિચારોમાં સકારાત્મકતા અને આશાજનક પ્રવૃત્તિ રાખવી. પ્રબળ આત્મવિશ્વાસ તથા દૃઢ નિશ્ચયથી જીટલી કાર્યનો ઉકેલ આવી શકે. આરોગ્ય અનુકૂળ રહેશે. કુટુંબના સદસ્યો તરફ ખાસ ધ્યાન આપવું.
- મિથુન** : કર્મકાંડ આધ્યાત્મ સંબંધી કાર્યોમાં મન લાગશે. ગહન શોધ, જ્ઞાન તેમજ આધ્યાત્મનાં અગત્યનાં કાર્યોમાં ગહન શોધ થશે. શુભ સમાચાર પ્રાપ્ત થઈ શકશે. માતૃપક્ષથી સંબંધિત વ્યક્તિઓથી સહયોગ પ્રાપ્ત થવાની સંભાવનાઓ રહેલી છે.
- કર્ક** : વિદ્યાર્થીઓએ શિક્ષા પર પર્યાપ્ત ધ્યાન આપવું પડશે. નવીન કાર્ય કરવાની તકમાં વધારો થશે. પ્રેમ સંબંધમાં સફળતા પ્રાપ્ત થઈ શકશે. દિવસ દરમ્યાન વ્યસ્તતા વધશે. કોટુંબિક જીવનમાં સાથ સહકાર મળી રહેશે.
- સિંહ** : આર્થિક લાભનાં સ્ત્રોતોથી સંબંધી સમસ્યાઓ છતાં કાર્યમાં પ્રગતિ જણાશે. વ્યાપાર-વ્યવસાયમાં સમસ્યાઓ હોવા છતાં કાર્ય પાર પડી શકશે. કુટુંબનું વાતાવરણ નિરાશાજનક રહેવાથી ઉત્સાહ ઘટી શકે છે. વધુ ખર્ચ ન કરવો.
- કન્યા** : નવી કાર્યોજોગના યોગ પ્રબળ છે. માન-સન્માન પ્રાપ્ત થશે. વેપાર-વંધા સારા અને લાભપ્રદ આર્થિક લાભની તક પ્રાપ્ત થઈ શકે છે. કોટુંબિક સમસ્યાઓનું સમાધાન થઈ શકશે. પ્રતિસ્પર્ધામાં વિજય પ્રાપ્ત થશે.
- તુલા** : બુદ્ધિનો ઉપયોગથી કાર્યમાં વલિદ થશે. કાયદાકીય બાબતોમાં સફળતા પ્રાપ્ત થઈ શકશે. તમારા કાર્યોની સમાજમાં પ્રશંસા થઈ શકશે. આપનો પ્રભાવ વધવાથી શત્રુ પરાસ્ત થઈ શકે છે. પ્રયત્નોનો ફળ તરત પ્રાપ્ત થઈ શકે છે.
- ગુરુક** : માનસિક શાંતિ જાળવી રાખવી. સામાજિક કાર્યોમાં આપનો સક્રિય સહયોગ રહેશે. વ્યાપાર પ્રગતિકારક બની રહેશે. સાહસનો લાભ પ્રાપ્ત થઈ શકશે. સંતાનના આરોગ્ય સંબંધી ચિંતા દૂર થશે. સત્સંગ થશે.
- મિલ** : ગુસ્સા અને આવેશ પર સંયમ રાખવો. નવા સંબંધ બની શકશે. આજે અટકેલા કાર્ય સમય પર પૂરા થઈ શકશે. વ્યક્તિગત કાર્યોમાં ઉત્તમિ મળી શકશે. વાદ-વિવાદથી દૂર રહેવું જોઈએ.
- મકર** : સામાજિક ક્ષેત્રોમાં લાભ મળી શકશે. શિક્ષા, જ્ઞાન, આધ્યાત્મના કાર્યોમાં મન લાગશે. ધર્મ, માંગલિક કાર્યોના સંબંધમાં આયોજન થઈ શકે છે.
- કુંભ** : વિશેષ ઉત્તમિકારક યોગને કારણે મન પ્રસન્ન રહેશે. જીવનમાં વિવિધતાપૂર્ણ વાતાવરણ નિર્મિત થશે. વિવાદિત કાર્યોને પૂર્ણ કરવા માટે અત્યંત શુભ સમય છે.
- મીન** : મહત્વકાંક્ષા અનુસાર કાર્ય પૂરા થવાનો યોગ છે. સામાજિક અને રાજકીય ક્ષેત્રોથી લાભ પ્રાપ્ત થઈ શકશે. સામાજિક ક્ષેત્રે મહત્વપૂર્ણ ઉપલબ્ધિ પ્રાપ્ત થઈ શકે છે.

શહેર જાગૃત પરિષદની બેઠકમાં વિવિધ પ્રશ્નો વિશે ચર્ચા કરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૮
 ગાંધીનગર શહેર જાગૃત નાગરિક પરિષદની બેઠક ગત તા. ૧૬મીના રોજ યોજાઈ હતી. જેમાં પરિષદને લગતા વિવિધ પ્રશ્નો અંગે મહત્વના નિર્ણયો લેવામાં આવ્યા હતા.

જાગૃત નાગરિક પરિષદના પ્રમુખના અધ્યક્ષસ્થાને યોજાયેલ બેઠકમાં છેલ્લા નવ વર્ષમાં વીસ વખત ભાવ વધારો કરી ઉઘાડી લુંટ કરવામાં

સૌરાષ્ટ્ર લેઉવા પટેલ સમાજ વિશ્વ યોગ દિવસની ઉજવણી કરશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૮
 ૨૧મી જુન વિશ્વ યોગ દિવસે શ્રી સૌરાષ્ટ્ર લેઉવા પટેલ સેવા સમાજ ટ્રસ્ટ (પટેલ વાડી), સે-૭-સી, ગાંધીનગર દ્વારા સવારના ૬.૩૦ થી ૭.૩૦ કલાક સુધી યોગ શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. આ યોગ શિબિરનો લાભ લેવા તે દિવસે સવારના ૬-૦૦ કલાકે ઉપરોક્ત સરનામે ઉપસ્થિત રહેવા જાહેર જનતાને હૃદયપૂર્વક નિમંત્રણ આપવામાં આવે છે.

દુકાન ભાડે આપી પોલીસને જાણ ન કરનાર સામે ગુનો દાખલ

ગાંધીનગર, તા. ૧૮
 ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨૮ ખાતે સ્થિત માર્કેટ શોપીંગની દુકાનમાં ગાંધીનગર એસઓજીએ ચેકીંગ કરતાં એક દુકાન ભાડે આપ્યા બાદ પણ પોલીસને જાણ કરી ન હોવાનું ધ્યાને આવ્યું હતું. ઈન્ડોડા ગામના દુકાન માલિક રાયાભાઈ ખોડાભાઈ પ્રજાપતિ સામે જિલ્લા કલેક્ટરના જાહેરનામા ભંગનો ગુનો દાખલ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

શનિવારે સેક્ટર-૨૭માં આનંદનો ગરબો

ગાંધીનગર, તા. ૧૮
 શ્રીમતી લક્ષ્મીબેન રમણભાઈ ચૌહાણ સેક્ટર-૨૭, બ્લોક નં. ૧૦૦૦ને ત્યાં આનંદ ગરબા મંડળ સેક્ટર-૨-સી તરફથી તા. ૨૦મી જૂનના શનિવારે બપોરે બે વાગે આનંદનો ગરબો યોજાશે. તો ભક્તોને હાજર રહેવા માટે મા મેલડી આનંદ ગરબામંડળ સેક્ટર-૩-સીના મહિલા પ્રમુખ શ્રીમતી પ્રહુલલાબેન ભાવસારે જણાવેલ છે.

આજનો દિવસ

ગાંધીનગર, તા. ૧૮
 સમગ્ર વિશ્વમાં ૨૧મી જુનને વિશ્વ યોગ દિવસ તરીકે મનાવવાની તડામાર તૈયારીઓ ચાલી રહી છે. વિવિધ જગ્યાએ યોગ શિબિરો યોજાશે. પેથાપુર સ્થિત રામજી મંદિર ખાતે પણ યોગ શિબિરનું આયોજન કરાયું છે. જેમાં પર્વજલિના યોગ શિક્ષક વિવિધ આસનો કરાવશે. યોગ શિબિરમાં ઉપસ્થિત રહેવા નગરજનોને આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે. શિબિરમાં ઉપસ્થિત રહેનાર શિબિરાર્થીઓએ આસન લાવવા વિનંતી કરવામાં આવી છે.



ચ-રોડ ઉપર ગઈકાલે મોડી રાતે માર્કેટ ઝોન કાર અને બાઈક વચ્ચે અકસ્માત સર્જાયું હતો. જેમાં બાઈક સવારને ગંભીર ઈજાઓ થવા પામી હતી. (તસવીર : દિલીપ પ્રજાપતિ)

પોલીસ વડા પી. સી. ઠાકુરે ગાયેલ ગીતને શાળાના બાળકોએ ઝીલી લીધું

ગાંધીનગર, તા. ૧૮
 નિરંતર અભ્યાસ કરવાથી કોઈ પણ ભાષા કે વિષયના નિષ્ણાંત બની શકાય છે, તેવું આજરોજ ગાંધીનગર શહેરમાં આવેલી સેક્ટર ૧૩ની નથમિક શાળામાં શાળા-વેશોત્સવ નિમિત્તે ધોરણ ૧ અને આંગણવાડીઓના ભુલકાઓની-વેશવિધી સંપન્ન કરાવવા આવેલા ગુજરાત રાજ્યના પોલીસ વડા શ્રી પી.સી.ઠાકુરે જણાવ્યું હતું.

આત્મા અને મનના વિકાસ માટે શિક્ષણ એક જ માર્ગ છે, તેવું જણાવી ગુજરાત રાજ્યના પોલીસ વડા શ્રી પી.સી.ઠાકુરે આજે ગાંધીનગર શહેરની વિવિધ શાળાઓમાં ધોરણ ૧ અને આંગણવાડીના ભુલકાઓની-વેશવિધી પોતાના જીવનમાં કેવું પરિવર્તન લાવી શકે છે, તે માટે ભારતનું સંવિધાની રચનામાં અમૂલ્ય ફાળો આપનાર ડૉ.બાબાસાહેબ આબંડેકર, દેશના પૂર્વ વડા-ધાન શ્રી લાલબહાદુર શાસ્ત્રી, પૂર્વ રાષ્ટ્રપતિ શ્રી એ.પી.જી અબ્દુલકલામ, દેશના વર્તમાન વડા-ધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી, અમે રિકાના પૂર્વ -મુખ શ્રી અબ્રાહમ લિંકનના જીવન ચરિત્રની ઝાંખી કરાવી હતી. તેમણે આ સન્માન શિક્ષણ થકી જ નાપત કર્યું હોવાનું ભારપૂર્વક જણાવ્યું હતું.

રાજ્યના પોલીસ વડા શ્રી પી.સી.ઠાકુરે બાળકો સાથે બાળકો જેવા થઈ ગયા હતા. સર્વ બાળકો સમક્ષ સુંદર મજાનું ગીત ગાવું હતું. તેમના ગીતને બાળકોએ પણ ઝીલી લીધું હતું. સમગ્ર ગીતના લય અને તાલે શાળા-વેશોત્સવના વાતાવરણને વધુ રોમાંચક બનાવી દીધું હતું.



ગાંધીનગરમાં મનપા દ્વારા જાહેર સ્થળો ઉપર કચરા પેટીઓ મોટી સંખ્યામાં મૂકી હોવા છતાં કચરાના ઢગલા તો હજુ જેમના તેમ નજરે પડે છે. મનપા સ્વચ્છતા માટે ભારે જહેમત કરે છે પરંતુ નાગરીકો અને રાહદારીઓ બેજવાબદાર રીતે વર્તાઈ જતાં ત્યાં કચરો નાંખતા હોવાથી આ સ્થિતિ સર્જાય છે.... (તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)